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CAVIGLIERA FAI DA TE CON MOTIVO A FOGLIA
MICROMACRAMÉ E PERLINE MIYUKI

 

Da : By Lilou Créa
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Fai da te: cavigliera di macramè

Vuoi imparare a fare il macramè? BylilouCréa vi propone oggi un nuovo tutorial di macramè per fare un braccialetto,
una cavigliera o un girocollo. E sì, questo progetto può essere adattato secondo i vostri desideri, perché come per
molti dei nostri tutorial, una volta che padroneggiate la tecnica, dovete solo adattare la lunghezza per fare il gioiello
di vostra scelta.

Che siate esperti o principianti, questo progetto richiede poco materiale e la conoscenza dei nodi macramè di base.
Una volta che avete fatto i primi fogli, avete fatto la parte più difficile. Una volta che hai fatto le prime foglie, hai
fatto la parte difficile. Ripeti semplicemente il modello, alternando le foglie di perline con quelle bianche.
Prendete il vostro vassoio da macramè, i vostri perni a T , il filo cerato Linhasita e le perline Miyuki Delicas o 11/0 di
vostra scelta e lasciatevi guidare.

E se volete andare oltre nella creazione di gioielli macramè, trovate gli altri tutorial di Delphine alias @Byliloucréa :
• Farfalla Macrame con perline Miyuki
• Orecchini creola in micro macramè
• Orecchini con micro macramè e perline cat eye
Non dimenticate che ci piace vedere i risultati delle creazioni realizzate grazie ai nostri tutorial, quindi non esitate a
mostrarci le vostre creazioni sulla nostra pagina Facebook, nella sezioneLe tue osservazioni sulla nostrapagina
Facebook, nel super club deiclienti Perles & Co osu Instagram, taggandoci con@perlesandco o con #perlesandco.

https://www.perlesandco.it/Mini-plateau-pour-micro-macrame-26,5x19-cm-x1-p-60708.html
https://www.perlesandco.it/Epingles-T-pour-micro-macrame-x35-p-57112.html
https://www.perlesandco.it/Fils,-cordons-rubans-Fil-pour-micro-macrame-c-139_3859.html
https://www.perlesandco.it/Epingles-T-pour-micro-macrame-x35-p-57112.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.it/Fils,-cordons-rubans-Fil-pour-micro-macrame-c-139_3859.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-rocaille-miyuki-110-c-55_369_410.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t18891-diy-papillon-en-macrame-avec-insertion-de-perles-miyuki-delicas-11-0.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t16501-boucles-d-oreilles-cra-oles-en-micro-macrama.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t16501-boucles-d-oreilles-cra-oles-en-micro-macrama.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Cavigliera fai da te con motivo a foglia Micromacramé e perline Miyuki ?
 

MATERIALE

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Blanc x228m
Cod. : BRF-873
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Cod. : MR08/4202
Quantità : 1

MATERIALE

Spille T per micro-macramé x35
Cod. : OAC-1094
Quantità : 1

Supporto per micro-macramé 26,5x19 cm x1
Cod. : OUT-018
Quantità : 1

Ultra Thread Zap - Bruciafili x1
Cod. : OUT-453
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/16

Ecco i materiali di cui avrete bisogno per fare questa
cavigliera

 Tappa 2/16

Cominciamo a mettere due fili di 60 cm sulla tavola da
macramè, a 20 cm dalle loro estremità.
Poi attaccate una dozzina di fili di 20 cm al centro, in un
nodo di allodola, aggiungendo mezza chiave con ogni
filo. Dovrete aggiungere altri fili allo stesso modo man
mano che la vostra tessitura procede per ottenere la
lunghezza desiderata.

 Tappa 3/16

Conservare i primi 6 fili e bloccare gli altri con un ago per
poter tessere il primo foglio senza essere disturbati dai
fili seguenti.
Mettete il primo filo di sinistra sopra gli altri 5 fili e fate
un bastone obliquo.
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 Tappa 4/16

Posizionare 6 perline 11/0 come segue ...

 Tappa 5/16

Mettere il primo filo a sinistra sopra gli altri 5 fili, e fare
un bastone orizzontale per chiudere il contorno del
foglio.

 Tappa 6/16

Fate un secondo foglio iniziando nello stesso modo del
precedente.
Questa volta le rockerie saranno sostituite da aste
verticali.
Fissare un filo di 10 cm nel suo centro, con un nodo
dell'allodola, sul secondo filo.

 Tappa 7/16

Fai un'asta verticale sui due fili successivi con ogni
estremità del filo che hai appena aggiunto. Fate lo stesso
sul filo successivo con una sola delle estremità.
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 Tappa 8/16

Chiudere il contorno del foglio allo stesso modo del
foglio precedente.

 Tappa 9/16

Ora facciamo la prima foglia della fila inferiore... Per fare
questo, tenere i 3 fili di destra del 1° foglio e i 3 fili di
sinistra del 2° foglio. Isolare i seguenti fili con un ago per
vederli chiaramente...

 Tappa 10/16

Fai una foglia usando i 6 fili rimasti dal passo
precedente, questa volta partendo da destra (questo sarà
lo stesso per tutte le foglie seguenti in questa fila).
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 Tappa 11/16

Continuare il foglio nello stesso modo del precedente,
ma tessendo da destra a sinistra.

 Tappa 12/16

Chiudere il contorno del foglio, sempre da destra.

 Tappa 13/16

Continuate a tessere le foglie, riempiendole come volete
con rocce o filo fino ad ottenere la lunghezza desiderata.

 Tappa 14/16

Una volta ottenuta la lunghezza giusta, girare il lavoro per
tagliare e bruciare i fili che sono stati utilizzati per
riempire le foglie. Fai attenzione a conservare tutti i fili
che sono stati usati per tessere il contorno delle foglie.
Poi intrecciate ognuno di questi fili in un bastone
orizzontale, sul secondo filo da 60 cm installato all'inizio
del lavoro sulla tavola.
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 Tappa 15/16

Tagliare e bruciare ogni filo, mantenendo le 2 guide di 60
cm.

 Tappa 16/16

Chiudere la scatola dei chiodini facendo una serie di nodi
piatti con un filo di 15 cm di lunghezza.
Tagliare e bruciare le estremità del filo dopo aver
ottenuto un fermaglio di lunghezza sufficiente.
Inserisci una perlina 8/0 su ognuno dei 4 fili rimanenti,
poi dopo esserti assicurato che la lunghezza dei fili sia
sufficiente, fai un nodo per bloccare ogni perlina, taglia e
brucia.
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Il risultato
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